

Русские народные игры

Русский народ издревле славился не только уникальной и крайне интересной культурой, но и увлекательными играми для детей. На Руси существовало около трех тысяч игр. 9 августа работники СДК д. Новое Аннино для воспитанников МБДОУ «Детский сад № 5 г. Петушки» (д. Новое Аннино) провели познавательную игровую программу «Русские народные игры». В начале детям рассказали о том, что народные игры имеют многовековую историю, они сохранились до наших дней, переходя из поколения в поколение, вбирая в себя лучшие национальные традиции. Ребята с удовольствием разучили русские народные игры «Заря-заряница», «Горелки», «Достань платок», «Телега» и т. д. Дети весело провели время, проявили в играх ловкость, находчивость и смекалку. В конце мероприятия дети сделали поделку «Русская гармошка»







